Wandschnitt Konstruktionsvorschlag
Erdgeschoss ohne Kellergeschoss

Wandhéhe HS = 2,80 m

EG- Geschossdecken-

Fertigteil

h= 25,0 cm

-+2,0cm
20,0 cm

+3,0cm

Geschnittener Héhenstein
h=12,5cm=2 Stk. aus
einem Stein geschnitten.

Héhenbrett
mit Spaxx
angeschraubt

Wand- H6henmaR inkl. Hohenausgleich

h= 2,75 m = 11 Steinschichten
+ 0,03 m Deckenausgleich
+ 0,02 m 1. Steinschicht - Héhenausgleich

= 2,80 m HS- WandmaR

Ansicht

Oberboden

Schnitt zur

Rollladen-

element
Einbau-
position

Fensterbauelement Einbauposition

Estrichbeton
Fuboden- Heizrohre ™=

1. Steinschichf —

Bodendammung

1,5-2,0cm 7 / 7 / /} ,//

e
g

Deckenrandstein h=25,0cm
Lauf sauberer Flache
aufgeklebt

\ Klebstoff Jowat Faser PUR
Express 686.20

Wéarmegeddmmte Deckensturz-
\ ausfiihrung aus

Universalsteinen mit
integrierten Stahlbetonkorb
zur Aufnahme der Deckenlast

Durisol DS$s37,5/12+17,5 Universalstein
~ mit geschlossener Kopfseite.

Baustahl- Anschlussbewehrung von der
.~ Bodenplatte in den Verfillbereich der
Aussenwand zur Gebédudeaussteifung.

Das Schaumglasschotter
unterhalb der Bodenplatte
erlaubt Bauen ohne
Streifenfundamente.

Sockelputz
/

VELOX-
Zweischichtplatte
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